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 În perioada aprilie – septembrie 2015, Comanderia nr. 

35 a sponsorizat în cadrul acţiunilor de pedagogie muzeală, 

care se fac în şcolile din oraşul şi judeţul Braşov, diferite 

ateliere în cadrul programelor ,, Şcoala Altfel” şi Muzeul 

vine la tine”, unde elevii şcolilor gimnaziale au participat la 

aceste ateliere, unul din ele fiind ,,Micii Aeromodelişti”. 

 S-au cumpărat materiale pentru ca elevii să 

construiască mici aeromodele, pe care apoi le-au şi zburat. 

 A existat o strânsă colaborare, între Comanderia 

noastră, Muzeul ,,Casa Mureşenilor”, şi Inspectoratul 

Şcolar Judeţean Braşov 
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Concertul 

,,LA RĂSCRUCEA DRUMULUI”  

 
Muzeul ,,Casa Mureşenilor”27.02.2015, ora 1730
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 Concertul ,,La răscrucea drumului”, sponsorizat de 

Comanderia nr. 35, s-a desfăşurat la Muzeul ,,Casa 

Mureşenilor”, din Braşov, în prezenţa unui larg auditoriu. 

Tinere soliste aflate pe drumul afirmării, au prezentat arii, 

cântece lirice, din repertoriul compozitorilor români:Filaret 

Barbu, Iacob Mureşianu, Gheorghe Dima, Tiberiu 

Brediceanu, Eduard Caudella, Ciprian Porumbescu şi 

Cornel Trăilescu. 
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Concertul 

 ,,CASTA DIVA” 

 
Muzeul ,,Casa Mureşenilor”,06.03.2015, ora 1730
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 Al doilea concert din acest an, intitulat ,,Casta Diva”, 

dedicat soţiilor şi mamelor noastre, a fost sponsorizat de 

Comanderia nr. 35 şi desfăşurat în frumosul salon al 

familiei Mureşenilor, care timp de 140 de ani a ţinut la loc 

de cinste spiritul cultural românesc. 

 Repertoriul liric a fost adecvat Zilei de 8 Martie, 

sopranele interpretând arii din opere celebre, cu foarte multă 

acurateţe şi sensibilitate. 

 Lor li s-a alăturat o tânără solistă, Helga Leea 

Cristescu, care la chitară clasică a impresionat plăcut 

auditoriul. 
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Concertul 

,,Sancta Maria Mater Dei” 

Biserica Romano-Catolică ,,Sfinţii Petru şi Paul”,Braşov, 18.05.2015, ora 20   
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 Al treilea concert din acest an 2015, a fost un adevărat 

regal, dedicat Sfintei Fecioare Maria, ocrotitoarea Ordinului 

nostru şi al oraşului Braşov. 

 Concertul s-a desfăşurat în catedrala romano-catolică, 

cea mai mare şi mai frumoasă biserică cu arhitectură barocă 

din Braşov. 

 Ariile lirice, din repertoriul componistic al unor mari 

compozitori, precum, Bach, Scarlatti, Rossini, Bellini, 

Puccini, au fost prezentate de tinere voci minunate. 

 Organizarea concertului a fost făcută de Comanderia 

nr. 35, în colaborare cu Parohia Bisericii Romano-Catolice 

,,Sfinţii Petru şi Paul”, din Braşov. 
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